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Specialista: Barbora Koníčková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz
 
 

Za dobrodružstvím do srdce jihovýchodní Asie… Projdete se rušnými uličkami Hanoje a navštívíte císařské Hue.
Užijete si plavbu Dračí zátokou, klidnou krásu rýžových polí v Ninh Binh i večerní Hoi An v záři tisíců lampionů.
Ochutnáte vietnamské speciality a khmerskou kuchyni. Na závěr vás čekají velkolepé chrámy Angkoru ukryté v
džungli. Dotkněte se exotiky Vietnamu a Kambodže!

 
 

Na co se můžete těšit

plavba tradiční lodí zátokou Ha Long Bay
jedinečná krajina přírodní oblasti Ninh Binh
návštěva císařského Hue a města Hoi An
tajuplné chrámy Angkor Wat a Angkor Thom
výhledy na Phnom Penh z hladiny Mekongu

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Hanoj (s jedním přestupem)
letenka Phnom Phen – Praha (s dvěmi přestupy)
letenka Da Nang (Vietnam) – Siem Reap (Kambodža)
doprava letiště – hotel – letiště
doprava mikrobusem dle programu
2x ubytování v hotelu v Hanoji
2x ubytování v hotelu v oblasti Ninh Binh
1x ubytování v hotelu v Hue
2x ubytování v hotelu v Hoi An
1x plavba s ubytováním na lodi v zátoce Ha Long
1x noční přejezd vlakem do města Hue
2x ubytování v hotelu v Siem Reapu
1x ubytování v hotelu v Phnom Penhu
12x snídaně
2x oběd na lodi v zátoce Ha Long
1x večeře na lodi v zátoce Ha Long
průvodce po celou dobu zájezdu
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
vstupné do památek na místě
vízum do Kambodži (na letišti 30 USD)
bakšišné: cca 30–40 USD/pobyt
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doporučené kapesné: cca 300–400 USD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 9 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* nebo 4* hotelech ve dvoulůžkových či rodinných pokojích a v kajutách na lodi
 
 

Jak je to s jídlem?

během dne i večera bude možnost stravování v restauracích či stáncích
na lodi v zátoce Ha Long Bay je zajištěný tradiční oběd a večeře

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Chrám literatury: 30 000/15 000 VND dospělý/student
Ho Či Minovo muzeum: 40 000 VND
Pagoda jednoho sloupu: 25 000 VND
Císařský areál Hue: 150 000/ 30 000 VND dospělý/student
Ba Na Hills: 750 000 VND
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 24. února: Odlet z Prahy.

Dnes začíná naše velké dobrodružství, za kterým se vydáme do dvou zemí, které spojuje bohatá historie, úžasná příroda a 
pohostinnost místních lidí.

Čekají nás dny plné kontrastů – od tropických pláží přes císařské paláce až po chrámy pohlcené džunglí.

Z letiště v Praze vyrazíme na cestu do jihovýchodní Asie.
 
 

Středa 25. února: Po příletu do Hanoje se přesuneme na hotel a ubytujeme se. Pokud nám to čas dovolí, vydáme se
odpoledne na první průzkum rušných ulic města a dáme si někde společnou večeři.

Po příletu nás uvítá Hanoj, město, kde se setkává koloniální elegance s chaotickým rytmem moderní Asie. Objednaný transfer nás
převeze na hotel, kde se ubytujeme a odpočineme si.

Odpoledne se vydáme do srdce města – projdeme se kolem jezera Hoan Kiem, ponoříme se do místních příběhů a zakončíme
den vychutnáním prvního šálku pravé vietnamské kávy.

 
 

Čtvrtek 26. února: Dnešek věnujeme Hanoji. Zamíříme k Ho Či Minovu mauzoleu i do Chrámu literatury, první
vietnamské univerzity. Projdeme uličkami staré čtvrti a večer si užijeme představení vodních loutek.

Dnes se ponoříme do historie i každodenního života Hanoje. Navštívíme místa, kde se psaly dějiny Vietnamu, a projdeme se
rušnými ulicemi.

Po snídani zamíříme k Ho Či Minovu mauzoleu, kde místní vzdávají poctu „Strýčkovi Ho“ – vůdci, jenž sehrál klíčovou roli v boji
za nezávislost.

Nedaleko stojí prezidentský palác, elegantní koloniální budova v zářivě žluté barvě. Zastavíme se také u pagody na jedné
noze, která podle legendy vyrostla z lotosového květu, symbolu čistoty a osvícení.

Poté se přesuneme do Chrámu literatury, založeného v roce 1070 jako první univerzita v zemi. V jeho nádvořích a zahradách si
povíme, jak probíhaly náročné zkoušky, které otevíraly cestu ke kariéře císařských úředníků.

Po obědě se ponoříme do Staré čtvrti s 36 uličkami – každá kdysi nesla název podle svého řemesla. I dnes tu ucítíme vůni čaje,
koření a čerstvě mleté kávy, uvidíme kováře při práci a prodavače ovoce na kolech.

Den zakončíme představením vodního loutkového divadla – umění, které vzniklo na rýžových polích. Zrcadlová vodní hladina
se při představení stává jevištěm, na kterém se odehrávají staré vesnické příběhy.

 
 

Pátek 27. února: Čeká nás plavba zátokou Ha Long mezi tisíci vápencovými ostrovy. Zastavíme se u krápníkové
jeskyně, projedeme se na kajaku a strávíme noc na palubě tradiční džunky.

Opustíme rušnou Hanoj a zamíříme k jednomu z nejkrásnějších přírodních divů světa – Dračí zátoce Ha Long Bay 
(UNESCO), případně její klidnější sestře Lan Ha. 

Po snídani se vydáme na cestu k přístavu, kde bude čekat naše loď. Jakmile vyplujeme, ocitneme se mezi vápencovými
skalními věžemi, které podle legendy vznikly z dračích šupin, jež spadly do moře.

Po obědě z čerstvých mořských plodů zakotvíme u jeskyně s bohatou krápníkovou výzdobou a projedeme se na kajaku po
klidné zátoce. Odpoledne si vychutnáme západ slunce z paluby, kdy se obzor zbarví do oranžova a červena.

Večer na lodi bývá pestrý program, například tzv. cooking demonstration – ukázka přípravy klasických vietnamských
závitků (spring rolls) nebo jiné typické pochoutky.
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Nás čeká slavnostní večeře a nocleh v kajutách tradiční džunky s výhledem na noční moře. Džunky mají tradiční čínský
původ, kdy slovo junk označuje typ asijské plachetnice s charakteristickými plachtami. Do Vietnamu se tento styl dostal už
před staletími díky čínským obchodníkům. Lodě měly typickou dřevěnou konstrukci, což jim dodávalo autentický vzhled.

Dnes se často zachovává tradiční tvar a základní materiály, i když mnohé lodě jsou modernizované a na jejich stavbu jsou použity i
jiné materiály.

Tyto lodě s trojúhelníkovými plachtami se staly doslova ikonami zátoky a jsou častým motivem pohlednic i fotografií. I když
některé mají plachty spíše dekorativní, stále evokují romantickou atmosféru.

 
 

Sobota 28. února: Užijeme si jedinečné ráno uprostřed zátoky a po vylodění se vydáme do oblasti Ninh Binh, kde se
ubytujeme. Odpoledne se projdeme vesničkami a k večeři si dáme některou z místních specialit.

Po brzké snídani na palubě si vychutnáme klidné ráno v zátoce – mlha se pomalu zvedá z hladiny, lodě rybářů se vrací do
přístavu a my máme poslední možnost obdivovat tuto jedinečnou scenérii.

Krátce se ještě zastavíme v menší jeskyni či laguně, poté loď přistane u mola a my se vydáme na cestu do Ninh Binh, kraje
přezdívaného „suchá Ha Long“, kde se řeky klikatí mezi rýžovými poli a skalami.

Po několika hodinách jízdy dorazíme do krajiny, která je stejně krásná jako Ha Long, a navíc bez davů turistů. Ubytujeme se v
rodinném homestayi nebo hotelu v oblasti Tam Coc či Trang An, obklopeni rýžovými políčky a horami.

Odpoledne si dáme volnější tempo. Projdeme se mezi vesničkami, kde se život odvíjí pomalu, a uvidíme vodní buvoly pasoucí se
na polích.

Večer si dopřejeme večeři v místní restauraci, kde ochutnáme třeba křupavou kozinu – specialitu oblasti – nebo ryby
připravované na dřevěném uhlí.

 
 

Neděle 1. března: Dnes prozkoumáme bývalé hlavní město Hoa Lu s chrámy královských dynastií. Prohlédneme si
pagodu Bich Dong a na závěr nás čeká kouzelná plavba mezi rýžovými poli a skalními útvary.

Po snídani zamíříme do Hoa Lu, sídla prvních vietnamských králů z 10. století a někdejšího hlavního města.

Uvidíme chrámy dynastií Dinh & Le, kde se dozvíme, jak se z malého státu rodil Vietnam. Atmosféra tohoto místa, obklopeného
horami, nám přiblíží dobu, kdy se rozhodovalo o osudu celé země.

Poté se přesuneme k pagodě Bich Dong, která je částečně zasazená do vápencového masivu. Projdeme se jednotlivými
jeskynními chrámy a vyjdeme až k hornímu, odkud se otevírá krásný výhled na okolní krajinu.

Po obědě nás čeká jeden z největších zážitků dne – plavba loďkou po řece Ngo Dong. Místní ženy nás povedou mezi rýžovými
poli a krasovými tunely, přičemž mnohé z nich veslují nohama – technika, která je pro tuto oblast typická. Budeme proplouvat 
skalními průrvami a objevovat tichá jezírka, kde je slyšet jen zpěv ptáků a šplouchání vody.

Den zakončíme výstupem po schodech k jeskyni Múa, odkud se nám otevře jeden z nejkrásnějších výhledů ve Vietnamu.
 
 

Pondělí 2. března: Dopoledne si vychutnáme atmosféru vietnamského venkova. Bude možné se projet na kole nebo
navštívit místní trh. Poté se přesuneme na nádraží a večerním vlakem zamíříme do Hue.

Po snídani máme možnost volného programu.

Kdo bude mít zájem, může si půjčit kolo a projet se mezi vesničkami oblasti Ninh Binh, kde místní suší rýži a opravují
bambusové ploty. Jiní mohou navštívit místní trh a pozorovat zdejší prodejce ovoce, zeleniny a domácích výrobků při jejich běžné
činnosti. Nabízí se i odpočinek v kavárně s výhledem na krasové skály.

Odpoledne se vydáme na vlakové nádraží, kde na nás bude čekat turistický lůžkový vlak. Nastoupíme do kupé se čtyřmi či šesti
lůžky a vydáme se na cestu na jih do historického města Hue.

Vietnam a Kambodža + PLAVBA DRA?Í ZÁTOKOU + TAJEMSTVÍ CHRÁM? ANGKORU (letecky z Prahy) Strana 5/8 15207-31896



Cesta potrvá celou noc, a tak si vychutnáme jedinečnou atmosféru vietnamských železnic – míjející vesničky, světla domů a
tlumený zvuk kolejí. Tento autentický zážitek nám ukáže zemi z úplně jiné perspektivy.

 
 

Úterý 3. března: Ponoříme se do krás města Hue. Navštívíme císařskou citadelu, jednu z nejstarších pagod a
královské hrobky Minh Manga a Khai Dinha. Pokud nám čas dovolí, projedeme se po Voňavé řece.

Město Hue bylo po staletí hlavním městem Vietnamu a dodnes si uchovává noblesu i památky dynastie Nguyen.

Po příjezdu a snídani začneme prohlídkou císařské citadely, rozsáhlého komplexu obehnaného hradbami a příkopy zapsaného
na seznamu památek UNESCO.

Vstoupíme branou Ngo Mon, uvidíme trůnní síň Sál nejvyšší harmonie a projdeme se nádvořími purpurového Zakázaného
města. Dozvíme se, jak probíhaly dvorské ceremoniály a jak zde žily konkubíny i mandaríni.

Odpoledne navštívíme dvě z královských hrobek – například císaře Minh Manga a Khai Dinha. Každá z nich je jiná – zatímco 
první se vyznačuje klasickou harmonií a zahradami, druhá je směsicí vietnamské a evropské architektury s bohatou
výzdobou.

Zastavíme se také u pagody Thien Mu, která se tyčí na návrší nad Voňavou řekou a patří k nejstarším v zemi.

Večer dle časových možností bude možnost projížďky lodí po Voňavé řece, jejíž břehy lemují chrámy a kláštery. Při západu
slunce uvidíme město v té nejkrásnější podobě a užijeme si poklidnou atmosféru tohoto historického místa.

 
 

Středa 4. března: Průsmykem Hai Van sjedeme po jedné z nejkrásnějších cest Vietnamu k pobřeží. Zastavíme se u
Zlatého mostu v Ba Na Hills a budeme pokračovat do Hoi An, města lampionů s magickou atmosférou.

Po snídani v Hue vyrazíme na jih. Cesta vede průsmykem Hai Van, známým jako „Průsmyk mořských oblaků“, který
francouzští kolonialisté nazývali „cestou do nebe“. Užijeme si panoramatické výhledy na moře, hory a zátoky – tento úsek bývá
označován za nejkrásnější silnici celé země.

Zastavíme se v Ba Na Hills, odkud se vyvezeme lanovkou na vrchol. Projdeme se po Zlatém mostě, který jako by držely dvě
obří kamenné ruce vyrůstající z hory. Tento most se stal symbolem moderního Vietnamu a patří k nejfotografovanějším místům celé
země.

Odpoledne dorazíme do Hoi An, kde se ubytujeme a večer vyrazíme na procházku starým městem. Úzké uličky, koloniální
domy, japonský krytý most a tisíce lampionů vytvářejí magickou atmosféru, na kterou budeme dlouho vzpomínat.

 
 

Čtvrtek 5. března: Dnešek bude patřit poznávání města Hoi An. Projdeme se historickým centrem s kupeckými domy,
které je na seznamu UNESCO. Nahlédneme do zdejších tržnic a ochutnáme místní specialitu.

Po snídani se vydáme do centra Hoi An, jež je na seznamu UNESCO díky svým zachovalým domům obchodníků a chrámům.

Navštívíme slavný Japonský most, domy čínských kupeckých rodin a barevné tržnice. Každý dům i chrám vypráví příběh o
tom, jak se zde po staletí mísily kultury Vietnamců, Číňanů i Japonců.

Po obědě bude následovat individuální volno. Bude možnost půjčit si kolo a dojet na pláž Cua Dai nebo An Bang, užít si masáž,
nechat si ušít oblečení na míru nebo se zúčastnit kurzu vaření.

Hoi An je totiž vyhlášené nejen svou architekturou, ale i kulinářskou tradicí. Ochutnáme místní specialitu cao lau – nudle s
vepřovým masem a bylinkami.

Večer město znovu ožije… Rozsvícené lampiony plují po řece Thu Bon, záře svíček osvětluje staré uličky a my si budeme připadat,
že jsme se ocitli v pohádce.

 
 

Pátek 6. března: Dopoledne si naposledy užijeme atmosféru Hoi Anu a následně přeletíme do Kambodže do Siem
Reapu. Po ubytování si odpočineme a můžeme poprvé ochutnat khmerskou kuchyni.
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Po snídani se s Vietnamem rozloučíme. Projdeme se podél řeky Thu Bon, zastavíme se na tržišti pro poslední suvenýry a
vychutnáme si šálek kávy v některé z malebných kaváren v Hoi Anu.

Poté přejedeme na letiště v Da Nangu a odpoledne přeletíme do Siem Reapu, brány k chrámům Angkoru, v Kambodži.

Po příletu nás čeká ubytování a odpočinkový večer. Můžeme si dát první ochutnávku khmerské kuchyně, například amok, rybí
kari s kokosovým mlékem podávané v banánovém listu.

Představíme si také plán na výpravu do Angkoru v následujícím dni.
 
 

Sobota 7. března: Vyrazíme k chrámům Angkoru (UNESCO) – největšího náboženského komplexu světa a srdce
khmerské civilizace. Navštívíme majestátní Angkor Wat, Bayon i Ta Prohm ukrytý v džungli.

Po snídani vyrazíme směrem ke světoznámému Angkor Watu (UNESCO) – největší náboženské stavbě na světě a
pozoruhodnému symbolu nejen khmerské civilizace, ale celého kambodžského národa.

Celý monument, pocházející ze 12. století, je věnován hinduistickému bohu Višnuovi. Stavitelé záměrně umístili chrámový
komplex na východozápadní osu a centrální věže Angkor Watu představují horu Méru, mytický domov bohů, zatímco vodní
příkop okolo symbolizuje oceán obklopující svět.

Tajemnému místu se často připisuje mystická energie. Mnoho cestovatelů popisuje pocit hlubokého klidu a napojení.

Projdeme se podél chrámových basreliéfů, které vyprávějí eposy z Mahábháraty a Rámájany, a vystoupáme na centrální věž,
odkud se otevírá výhled na celý areál.

Pak budeme pokračovat k Bayonu, majestátnímu chrámu v srdci Angkor Thom (UNESCO), postaveného za vlády
Jayavarmana VII.

Chrám Bayon je proslulý desítkami jemně vytesaných kamenných tváří, jejichž počet se odhaduje až na 173. Dodnes není
zcela jasné, koho představují – zda Buddhu, soucitného bódhisattvu Avalókitéšvaru, samotného krále-boha Jayavarmana VII.,
tedy „božského krále“, kdy vládce nebyl vnímán jen jako politická hlava říše, ale také jako pozemské vtělení božstva nebo jeho
přímý zástupce v podobě samotného panovníka, vnímaného jako božská bytost, nebo dokonce čtyřtvářného hinduistického boha
Brahmu. Právě tato nejednoznačnost činí Bayon tak podmanivým a tajemným.

Poté zamíříme k Terase slonů a Terase krále Leprocha, odkud králové sledovali vojenské přehlídky.

Na závěr se podíváme k chrámu Ta Prohm, ukrytému v džungli. Chrám je obrostlý mohutnými kořeny stromů, které
prostupují zdivo a vytvářejí jedinečné ticho i kouzlo místa. Byl založen Jayavarmanem VII. na počest své matky. Obří kořeny
kapoků a banyánů prorůstají mezi kamennými zdmi a vytvářejí fascinující scenérii.

Nedávno tady archeologové objevili torzo Buddhy ze 12.–13. století, které odpovídá fragmentu nalezenému už v roce 1927. Je to
připomínka, že tajemství Angkoru stále čekají na objevení.

Den zakončíme sledováním západu slunce nad chrámovým komplexem, kdy siluety věží zbarví oblohu do zlatova – a vy
budete mít pocit, že jste vstoupili do světa legend, které se tu vyprávějí už po staletí.

 
 

Neděle 8. března: Opustíme Siem Reap a přejedeme do hlavního města Kambodže – Phnom Penhu. Odpoledne nás
čeká plavba po Mekongu, odkud uvidíme město z úplně jiné perspektivy.

Dnes nás čeká dlouhý, ale o to zajímavější přejezd autobusem do Phnom Penhu, který leží na soutoku čtyř řek.

Po příjezdu se ubytujeme a čeká nás prohlídka metropole. Pokud nám to čas dovolí, bude možnost vyrazit na loď.

Plavba po Mekongu nám nabídne pohled na město z vodní hladiny. Z jiné perspektivy si tak prohlédneme královský palác,
pagody i koloniální domy. Řeka je tu skutečnou tepnou života. Uvidíme rybáře i lodě převážející zboží. Anebo se vydáme do uliček
Phnom Penhu.

Večer si dáme večeři v jedné z příjemných restaurací u nábřeží a užijeme si atmosféru města, které se dynamicky rozvíjí, ale stále
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si uchovává svůj koloniální šarm.
 
 

Pondělí 9. března: Prozkoumáme nejkrásnější památky Phnom Penhu. Navštívíme královský palác, Stříbrnou pagodu
a Národní muzeum. Odpoledne se s Kambodžou rozloučíme a večer odletíme do Prahy.

Po snídani se vydáme do královského paláce, kde dodnes sídlí kambodžský král. Uvidíme Trůnní sál, místo konání korunovací a
státních ceremonií.

Navštívíme také Stříbrnou pagodu, jejíž podlahu tvoří více než 5 000 stříbrných dlaždic. Uvidíme sochy Buddhy ze zlata i
drahokamů a další cenné předměty.

Pak budeme pokračovat do Národního muzea, které uchovává jednu z nejlepších sbírek khmerského umění na světě.
Sochy, reliéfy a keramika nám přiblíží slavnou minulost Kambodže.

Po obědě se vrátíme do hotelu a následně se přesuneme na letiště. Večer nás čeká let zpět do Prahy.
 
 

Úterý 10. března: Přílet do Prahy.
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